

Nadlimitní veřejná zakázka Úklidové práce pro fakultu informatiky Dodatečné informace I.

1) Dotaz

V příloze C zadavatel poskytl vzory k vyplnění seznamu významných služeb a osvědčení. Jsou tyto vzory závazné nebo je možné použít naše osvědčení, které máme od objednatele vystavené? Jestliže ale zadavatel požaduje své vzory, tak poskytl pouze 1 vzor pro 3 osvědčení, který se nedá zkopírovat a také název formuláře je uveden vždy na předchozí straně. Není možné poskytnout tyto vzory ještě jednou a neuzamčené, aby byla možná případná úprava?

Odpověď:

Vzory, které zadavatel poskytl v příloze C Zadávací dokumentace, nejsou pro uchazeče závazné, jejich použití je zadavatelem pouze doporučeno. V případě, že má uchazeč k dispozici vlastní osvědčení, příp. čestné prohlášení, která prokáží splnění technických kvalifikačních předpokladů v rozsahu požadovaném zadavatelem v zadávacích podmínkách, může je rovněž použít pro prokázání splnění technických kvalifikačních předpokladů.

Přílohou této dodatečné informace zadavatel poskytuje Přílohu C Zadávacích podmínek také jako neuzamčený soubor.

2) Dotaz

Toaletní papír Jumbo D28 – návin v tomto průměru se většinou pohybuje okolo 350m, záleží na dotažení papíru na vnitřní rolce. Je tedy možné dosáhnout požadované metráže 220m i při menším průměru samotné role. Lze brát, ze dvou uvedených rozměrů, metráž jako srovnávací kritérium?

Odpověď:

Ano, zadavatel požaduje návin 220 m.

3) Dotaz

Papírové ručníky ZZ – standardní balení uvedeného produktu je většinou 20 balíčků po 250ks ručníků, tedy balení/karton ručníků má 5000 ks, paleta 28 nebo 32 kartonů. Rozumíme správně zadání, když považujeme odhadovanou roční spotřebu za 220 kartonů?

Odpověď:

Ano, odhadovaná roční spotřeba je 220 kartonů (á 5000 ks papírových ručníků).



RNDr. Lenka Bartošková
tajemnice fakulty informatiky

